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Prof. Dr. Dietrich von der Oelsnitz
 

Management and leadership: Management and Decision Making (WW-ORGF-033)
Erfasste Fragebögen = 17

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. To the person1. To the person

Enter your gender, please.1.1)

n=16male 37.5%

female 62.5%

In which semester you study?1.2)

n=151./2. 6.7%

3./4. 93.3%

5./6. 0%

7./8. 0%

9./10. 0%

> 10 0%

What are you studying?1.3)

n=17Wi-Ing Maschinenbau 17.6%

Finanz- und Wirtschaftsmathematik 5.9%

Technologie-orientiertes Management 76.5%

What degree are you aiming for?1.4)

n=16Bachelor 0%

Master 100%

Diplom 0%

other degree 0%

2. Personal issues2. Personal issues

Your interest in the topic of the seminar was ...2.1)
lowhigh n=17

mw=1,8
s=0,9

47,1%

1

23,5%

2

29,4%

3

0%

4

0%

5

My interest in your own subject was ...2.2)
lowhigh n=17

mw=1,6
s=0,9

64,7%

1

11,8%

2

23,5%

3

0%

4

0%

5
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Have you lacked necessary knowledge? (If yes, please explain below 6.1.)2.3)

n=16yes 25%

no 75%

Do you find the learning matter important for your
education?

2.4)
unimportantvery important n=16

mw=2,3
s=1,1

25%

1

37,5%

2

31,3%

3

0%

4

6,3%

5

3. Content/Task processing3. Content/Task processing

Was the topics interesting?3.1)
nein, gar nichtja, sehr n=17

mw=1,7
s=1

58,8%

1

17,6%

2

17,6%

3

5,9%

4

0%

5

How difficult do you assess the content of the
seminar, regardless of its quality?

3.2)
very easyvery difficult n=17

mw=3,2
s=1,3

11,8%

1

17,6%

2

29,4%

3

23,5%

4

17,6%

5

Was the learning matter up-to-date?3.3)
no, very oldyes, very currently n=17

mw=1,6
s=0,8

52,9%

1

29,4%

2

17,6%

3

0%

4

0%

5

Did the teacher make supported materials
(bibliographies, handsets, reader, scripts, other
materials) available?

3.4)
no, nothingyes, a lot of n=17

mw=1,5
s=0,6

58,8%

1

35,3%

2

5,9%

3

0%

4

0%

5

Were the issued documents useful / complete?3.5)
no, not usefulyes, very n=17

mw=1,5
s=0,5

47,1%

1

52,9%

2

0%

3

0%

4

0%

5

What was the amount of work for your presentation?3.6)

n=15< 2 hours 0%

2 till 4 hours 6.7%

4 till 6 hours 0%

6 till 8 hours 20%

8 till 10 hours 33.3%

> 10 hours 40%

What was the amount of work your homework? (in days á 8 hours)3.7)

n=16< 2 6.3%

2 - 4 31.3%

5 - 7 18.8%

8 - 10 12.5%

11 - 15 6.3%

15 and more 25%
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For Bachelor / Master students: How do you rate your personal effort (actual workload) in comparison to the credits of the course
(target workload)?

3.8)

n=17much too low 5.9%

slightly too low 0%

suitable 76.5%

slightly too high 11.8%

much too high 5.9%

4. Organization/Support4. Organization/Support

How do you judge the tendering process for the
topics?

4.1)
very badvery good n=16

mw=1,9
s=0,9
E.=1

43,8%

1

25%

2

31,3%

3

0%

4

0%

5

How do you assess the temporal organization of the
seminar?

4.2)
very badvery good n=17

mw=1,5
s=0,7

64,7%

1

23,5%

2

11,8%

3

0%

4

0%

5

How did you find the proedure / the atmosphere
during the presentations?

4.3)
very badvery good n=17

mw=1,4
s=0,6

64,7%

1

29,4%

2

5,9%

3

0%

4

0%

5

How did you find the expertise of the support?4.4)
very badvery good n=16

mw=1,6
s=0,8
E.=1

56,3%

1

25%

2

18,8%

3

0%

4

0%

5

Did the teacher seem motivating?4.5)
no, not a bityes, very n=17

mw=2,1
s=1,2

41,2%

1

23,5%

2

23,5%

3

5,9%

4

5,9%

5

How do you rate the care provided by the staff as a
whole?

4.6)
very badvery good n=16

mw=1,8
s=0,9

50%

1

25%

2

25%

3

0%

4

0%

5

5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

How did you find the course as a whole?5.1)
very badvery good n=17

mw=1,9
s=0,9

41,2%

1

35,3%

2

17,6%

3

5,9%

4

0%

5

How do you rate your personal knowledge and
learning in this subject?

5.2)
very badvery good n=17

mw=2,2
s=0,8

23,5%

1

35,3%

2

41,2%

3

0%

4

0%

5

How do you evaluate the mediation of the learning
matter by the students?

5.3)
very badvery good n=17

mw=1,9
s=1,1

47,1%

1

23,5%

2

17,6%

3

11,8%

4

0%

5

Did the discussions about the learning matter
contribute to the teaching knowledge progress?

5.4)
no, not a bityes, very n=17

mw=1,9
s=1

47,1%

1

23,5%

2

23,5%

3

5,9%

4

0%

5
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Was the teacher fair to the students?5.5)
no, not a bityes, very n=12

mw=1,3
s=0,6
E.=4

83,3%

1

8,3%

2

8,3%

3

0%

4

0%

5

How do you rate the use of media in the course?5.6)
very badvery good n=16

mw=1,4
s=0,6

68,8%

1

25%

2

6,3%

3

0%

4

0%

5

Would you recommend this seminar?5.7)
no, not a bityes, in any case n=17

mw=2
s=1,2

47,1%

1

23,5%

2

17,6%

3

5,9%

4

5,9%

5
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Histogramme zu den Skalafragen

Your interest in the topic of the seminar was ...

47%

24%
29%

lowhigh

mw = 1.8

s = 0.9

n = 1725%

50%

75%

100%

My interest in your own subject was ...

65%

12%

24%

lowhigh

mw = 1.6

s = 0.9

n = 1725%

50%

75%

100%

Do you find the learning matter important for your
education?

25%

38%
31%

6%

unimportantvery important

mw = 2.3

s = 1.1

n = 1625%

50%

75%

100%

Was the topics interesting?

59%

18% 18% 6%

nein, gar nichtja, sehr

mw = 1.7

s = 1

n = 1725%

50%

75%

100%

How difficult do you assess the content of the
seminar, regardless of its quality?

12%
18%

29%
24%

18%

very easyvery difficult

mw = 3.2

s = 1.3

n = 1725%

50%

75%

100%

Was the learning matter up-to-date?

53%

29%

18%

no, very oldyes, very
currently

mw = 1.6

s = 0.8

n = 1725%

50%

75%

100%

Did the teacher make supported materials
(bibliographies, handsets, reader, scripts, other

59%

35%

6%

no, nothingyes, a lot of

mw = 1.5

s = 0.6

n = 1725%

50%

75%

100%

Were the issued documents useful / complete?

47%
53%

no, not usefulyes, very

mw = 1.5

s = 0.5

n = 1725%

50%

75%

100%

How do you judge the tendering process for the
topics?

44%

25%
31%

very badvery good

mw = 1.9

s = 0.9

n = 1625%

50%

75%

100%

How do you assess the temporal organization of the
seminar?

65%

24%

12%

very badvery good

mw = 1.5

s = 0.7

n = 1725%

50%

75%

100%

How did you find the proedure / the atmosphere
during the presentations?

65%

29%

6%

very badvery good

mw = 1.4

s = 0.6

n = 1725%

50%

75%

100%

How did you find the expertise of the support?

56%

25%
19%

very badvery good

mw = 1.6

s = 0.8

n = 1625%

50%

75%

100%

Did the teacher seem motivating?

41%

24% 24%
6% 6%

no, not a bityes, very

mw = 2.1

s = 1.2

n = 1725%

50%

75%

100%

How do you rate the care provided by the staff as a
whole?

50%

25% 25%

very badvery good

mw = 1.8

s = 0.9

n = 1625%

50%

75%

100%

How did you find the course as a whole?

41%
35%

18% 6%

very badvery good

mw = 1.9

s = 0.9

n = 1725%

50%

75%

100%



03.02.2015 EvaSys Auswertung Seite 6

How do you rate your personal knowledge and
learning in this subject?

24%

35%
41%

very badvery good

mw = 2.2

s = 0.8

n = 1725%

50%

75%

100%

How do you evaluate the mediation of the learning
matter by the students?

47%

24%
18%

12%

very badvery good

mw = 1.9

s = 1.1

n = 1725%

50%

75%

100%

Did the discussions about the learning matter
contribute to the teaching knowledge progress?

47%

24% 24%
6%

no, not a bityes, very

mw = 1.9

s = 1

n = 1725%

50%

75%

100%

Was the teacher fair to the students?

83%

8% 8%

no, not a bityes, very

mw = 1.3

s = 0.6

n = 1225%

50%

75%

100%

How do you rate the use of media in the course?

69%

25%
6%

very badvery good

mw = 1.4

s = 0.6

n = 1625%

50%

75%

100%

Would you recommend this seminar?

47%

24%
18% 6% 6%

no, not a bityes, in any case

mw = 2

s = 1.2

n = 1725%

50%

75%

100%
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Profillinie
Teilbereich: Carl-Friedrich-Gauß-Fakultät - Wirtschaftswissenschaften
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Dietrich von der Oelsnitz
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Management and leadership: Management and Decision Making

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Personal issues2. Personal issues

2.1) Your interest in the topic of the seminar was ... high low
n=17 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

2.2) My interest in your own subject was ... high low
n=17 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.4) Do you find the learning matter important for
your education?

very important unimportant
n=16 mw=2,3 md=2,0 s=1,1

3. Content/Task processing3. Content/Task processing

3.1) Was the topics interesting? ja, sehr nein, gar nicht
n=17 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

3.2) How difficult do you assess the content of the
seminar, regardless of its quality?

very difficult very easy
n=17 mw=3,2 md=3,0 s=1,3

3.3) Was the learning matter up-to-date? yes, very
currently

no, very old
n=17 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

3.4) Did the teacher make supported materials
(bibliographies, handsets, reader, scripts, other
materials) available?

yes, a lot of no, nothing
n=17 mw=1,5 md=1,0 s=0,6

3.5) Were the issued documents useful / complete? yes, very no, not useful
n=17 mw=1,5 md=2,0 s=0,5

4. Organization/Support4. Organization/Support

4.1) How do you judge the tendering process for
the topics?

very good very bad
n=16 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

4.2) How do you assess the temporal organization
of the seminar?

very good very bad
n=17 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

4.3) How did you find the proedure / the
atmosphere during the presentations?

very good very bad
n=17 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

4.4) How did you find the expertise of the support? very good very bad
n=16 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

4.5) Did the teacher seem motivating? yes, very no, not a bit
n=17 mw=2,1 md=2,0 s=1,2

4.6) How do you rate the care provided by the staff
as a whole?

very good very bad
n=16 mw=1,8 md=1,5 s=0,9

5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

5.1) How did you find the course as a whole? very good very bad
n=17 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

5.2) How do you rate your personal knowledge and
learning in this subject?

very good very bad
n=17 mw=2,2 md=2,0 s=0,8

5.3) How do you evaluate the mediation of the
learning matter by the students?

very good very bad
n=17 mw=1,9 md=2,0 s=1,1
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5.4) Did the discussions about the learning matter
contribute to the teaching knowledge
progress?

yes, very no, not a bit
n=17 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

5.5) Was the teacher fair to the students? yes, very no, not a bit
n=12 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

5.6) How do you rate the use of media in the
course?

very good very bad
n=16 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

5.7) Would you recommend this seminar? yes, in any
case

no, not a bit
n=17 mw=2,0 md=2,0 s=1,2
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

6. Feedback6. Feedback

What was good, what was less well or do you have suggestions for improvements?6.1)
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